

美平社区有了健康主题公园

市民增添休闲健身好去处

本报讯(记者康振华 通讯员张真珍)日前,平沙镇美平社区健康主题公园开放,周边居民休闲健身有了好去处。美平社区健康主题公园位于平沙镇永盛巷61号旁,之前这里为一块泥沙地,晴天一身土雨天一身泥,给周边居民带来很大不便。后来,在社区环境整治中铺上了水泥,进行硬底化改造。美平社区驻点团队和社区“两委”在社区走访

中了解到,该空地硬底化后缺乏健身娱乐器材,不少居民希望增设,为居民休闲健身提供方便。随后,在驻点团队的积极沟通协调下,美平社区对口帮扶单位珠海振平投资控股有限公司为社区捐赠了双人漫步机、肩关节康复器、腰背按摩器、三人扭腰器、双人荡板器和椭圆台等6件健身康乐器材,价值近万元。美平社区居民马先生表

示,这块沙地硬底化后,附近居民经常到这里乘凉休息,有这样一个好地方,加上现在又有健身康乐设施,为附近的居民提供了休闲娱乐好去处,感谢振平投资控股有限公司为社区居民捐赠这些器材,为居民群众办了实事、办了好事。据了解,振平公司积极响应“万企帮万村”结对帮扶活动号召,以高度的责任心、强烈的使命感,积极投入到帮

扶事业中,为打好帮扶攻坚战、全面建成小康社会贡献力量。该公司与美平社区签订了《高栏港区村企结对帮扶及共建协议书》,持续关注并帮扶美平社区,为美平社区的环境清理、设施配备和美化绿化等项目添砖加瓦,助力该社区加快推进人居环境建设。因成绩突出,该公司获评“2019年平沙镇乡村振兴‘万企帮万村’行动履行社会责任优秀企业”称号。

高栏港区婚调委到平沙开展亲子心理互动活动 和谐家庭促进孩子健康成长

本报讯(记者康振华)11月24日,高栏港区婚姻调解委员会到平沙镇大海环社区开展亲子心理互动活动,邀请家庭教育讲师洪艳辉举办心理课堂讲座,吸引了该社区15组亲子家庭参加。

和谐的家庭关系,是保障婚姻幸福美满的坚实基础。为了增进家庭亲子关系,高栏港区婚调委走进社区,为社区居民幸福家庭建设“添薪加柴”。本次活动主题为“原生家庭,开启心灵之窗”。为了消除大家的陌生感,洪艳辉先引导大家开展“找零钱”游戏,亲子家庭根据“指定价格”,心中默算,眼明手快,迅速拉队组成相应数目,游戏很快使大家熟络起来。在讲座中,洪艳辉通过“分苹果”的故事,指出原生家庭对孩子性格、人际关系、亲密关系的影响,建议为人父母,要多采用正向明确表达,让孩子精准理解家长要求,逐步成为一个正向、正直、正能量的人。

“我们通过设置一系列亲子心理体验活动,普及心理健康知识,让家长 and 孩子们一起学会管理自己的情绪,学会更好地沟通和表达,促进未成年人健康成长。”洪艳辉表示。

当天活动现场,还设计了感恩父母环节,通过观看视频《天堂的午餐》,讲解“子欲养而亲不待”的含义,引导亲子之间“面对面、眼对眼、手拉手”,勇敢说出自己的爱。

性别平等教育讲座走进平沙三中

让同学们在互相尊重中快乐成长

本报讯(记者康振华)为深入开展中小学生性别平等宣传工作,日前,平沙镇妇联、计卫办、文明办联合连湾社区妇联在平沙三中开展主题为“我们都一样”性别平等宣传教育讲座,讲座邀请青少年社会工作专业老师李云龙为学生授课,120余名学生参加讲座。

李云龙说,坚持男女平等是培育和践行社会主义核心价值观的重要举措;保障妇女儿童合法权益是中国步入现代社会的一个重要标志。他通过阐述什么是男女性别平等、进行中小学性别平等教育的重要性、怎样进行中小学性别平等教育,告诉大家中小学生学习性别平等教育,应当坚持以本土为平台、以“我”为主、以时效为目标。本次讲座,让学生家长认识到性别平等关系到学生的健康成长,关系到整个社会的和谐发展,进一步推进中小学性别平等教



日前,平沙三中开展性别平等宣传教育的讲座。 本报记者 张洲 通讯员 陈莹 摄

育工作。在讲座中,李云龙通过“小蜜蜂”游戏和问答的方式调动同学们的热情,引导同学们思考“男女性别平等”的问题。“我们班女生跑步很厉害,不输男生;而且我们经常

一起交流功课,互相学习,大家都是平等的。”同学们积极思考后,纷纷举手发表自己对性别平等的观点。最后,李云龙通过“夸一夸”环节和学生们一起朗读关于性别平等教育的小短句,让同学们

更加深刻地领悟性别平等的观念。据悉,此次活动是平沙镇妇联贯彻落实男女平等基本国策,推动中小学性别平等教育进校园的系列活动之一。

南新教学点开展 遵规守纪活动 争做文明 有礼好少年

本报讯(记者康振华)日前,平沙镇中心小学南新教学点举行“遵规守纪活动”启动仪式,决定从现在到12月中旬,在全校开展以“遵规守纪、让文明之花开满校园”为主题的教育活动。

本次活动旨在进一步加强学生校园行为安全教育,培养学生良好日常行为习惯,提高学生思想道德素质,促进学生身心健康发展。在当天的启动仪式上,该校少先队大队部发出倡议,倡议每一名同学争做文明有礼貌的好少年。倡议要求少先队员带头做好讲文明、讲卫生的模范;带头维护校园卫生、做好校园文明礼仪使者;用良好的形象带动全校同学,做文明有礼好少年。对不良卫生、行为习惯的同学微笑劝导,帮助身边的每一名同学争做文明有礼好少年。接着全校学生高喊口号:我遵规,我守纪,我文明。

学校为每个班级发放了《南新教学点学生一日常规》小册子,大家还在承诺横幅上签名,承诺时刻牢记文明守纪常规要求,提高文明素养,展现队员风采,争做文明有礼好少年。

爱心人士为平沙捐资助学

64名贫困小学生得到爱心大礼包

本报讯(记者康振华 通讯员李芳芳)日前,珠海市爱心促进会联合珠海华西爱心音乐交流中心(CTC)来到平沙举行“蓝天使助学计划之2019平沙助学金捐赠仪式”,为平沙镇7所小学64名贫困小学生捐赠助学金96000元,并为孩子们送上爱心大礼包。CTC成员马克告诉记者:“我们成员住在珠海很多年,珠海现在是我们的第二个家,我们都非常爱孩子,我们希望能帮助更多需要帮助的孩子。”

额达70万元,爱心礼包价值10万余元,CTC也被珠海人誉为“最有爱心的外国人慈善机构之一”。在当天的捐赠仪式上,来自平沙镇实验小学、华丰小学、中心小学、连湾小学、大海环小学、华丰北水小学、平沙镇中心小学南新点等7所小学的教师和学生代表接受了华西爱心音乐交流中心捐赠的助学金与爱心礼包。另据了解,珠海市爱心促进会“蓝天使助学计划”自2006年走进平沙后,连续13年为平沙镇贫困小学生筹集资金,为珠海西区的教育事业添砖加瓦。



爱心人士平沙捐资。 本报记者 张洲 通讯员 李芳芳 摄